LAPITAL SPORTS

Amazor P Power Rack

00000000






Vazeny zakazniku,

Blahoprejeme k ndkupu tohoto zafizeni. Pozorné si prectéte prirucku a dodrzujte
nasledujici rady, abyste predesli poskozeni pfistroje. Jakékoliv selhani zplsobené
ignorovanim uvedenych instrukci a upozornéni uvedenych v navodu k poufZiti se
nevztahuje na nasi zéruku a jakoukoliv odpovédnost.



PAPIROVA SEZNAM

Karton A

SKU: 70003174 | 218*34*10 cm

4, 2PCS

wn
iR
v
/n

Karton B

SKU: 70003175 | 218*34*10 cm

4. 2PCS

C

o
=
0

[

Karton C

SKU: 70003176 | 174*21*22 cm

1. 1PC 2. 1PC 3.1PC
8. 2PCS 10. 2PCS




Karton D

SKU: 70003177 | 111*34.5*27 cm

7.2PCS

9. 2PCS

14.1PC

15.1PC

19. 8PCS

Sada skrutiek

Manual




BEZPECNOSTNI INSTRUKCE

*  Uchovejte prosim tento navod na bezpecném misté pro pfipad potreby.

*  Zafizeni prosim nemontujte ani nepouZivejte, dokud si dikladné a pozorné
neprectete tento ndvod. Bezpecnost a ucinnost Ize dosahnout pouze tehdy, kdy? je
zafizeni smontovano, udrZované a spravné pouzivany. Je vasi odpovédnosti zajistit,
aby byli vsichni uZivatelé informovéni o vSech varovanich a preventivnich
opatfenich.

*  Pro bezpecné pouZiti je potfebny stabilni a vyrovnany povrch. Chrarite svou
podlahu podlozkou. NepouZivejte zatizeni ve vihkych prostorach, jako je sauna, u
bazénu atd. Z bezpec¢nostnich diivodl musi mit zafizeni vSude kolem nejméné 0,6
metru volného mista.

*  Pred zahajenim jakéhokoliv cvi¢ebniho programu se musite poradit se svym
lékarem, abyste zjistili, zda mate néjaké fyzické nebo zdravotni problémy, které by
mohly predstavovat riziko pro vase zdravi a bezpecnost nebo vam zabranit v
spravném pouzivani pfistroje. Pokud uZivate léky, které ovlivriuji vas srdecni
rytmus, krevni tlak nebo hladinu cholesterolu, je nezbytné se poradit s lékarem.

e Uvédomte si signdly vaseho téla. Nespravné nebo nadmérné cviceni maze poskodit
vase zdravi. Prestante cvicit, pokud se u vas vyskytne néktery z nasledujicich
pfiznakl: bolest, tlak na hrudi, nepravidelny srde¢ni rytmus, extrémni dusnost,
pocit toceni hlavy, zdvraté nebo nevolnost. Pokud se u vas vyskytne néktery z
téchto stav(, spise neZ budete pokracovat v cviCebnim programu, musite se
poradit se svym lékarem.

¢ Necvicte ihned po jidle.

e UdrZujte déti a domdci zvirata v dostatecné vzddlenosti od zafizeni, zafizeni musi
montovat a pouzivat pouze dospéli.

e Zafizeni je urCeno pouze pro domaci pouziti.

*  Zafizeni neni vhodné pro terapeutické pouZziti, mizZe se pouzivat pouze na cviceni
uvedené v pokynech na trénink.

e Pfi pouzivani pfistroje noste spravné obleceni a sportovni obuv. Nenoste volny
odév, ktery by se mohl zachytit o zafizeni nebo ktery by mohl omezit nebo zabranit
pohybem.

e Zada méjte pfi cvi¢eni narovnana.




CASTI

T,

1 x1

leva zakladna

it

2 x1

prava zakladna

~

3 x1

zadni zakladna

~

~

e

zadni rukojet’

leva rukojet

prava rukojet

5 I x1 6 x1 7 x2 8 | x2
pravy sloupec vahy levy sloupec vahy kfizovy podporovatel J-Hooks
m\ g @
\ \
e | xe 10 x2 11 x2 12 x2
podpora na chin-up zadni horni kriz.podpera drzak tyce Chin-up lista
13 x2 14 x1 15 x1 16 x10

drzak zavazi

11



12

17 | x

18 | x

T

19 | xto 20 | xa
Leva bezpeé. podpora Prava bezpec. podpora M12 x 20
2 X8 22 x8 23 x4 24 x8
M12 x 100 M12 x 95 M12 x 80 M12x 75
[ @ !
25 ” 2 x16 27 | xm 28 | x40
M10 x 85 M10 x 80 podlozka podlozka

M12

P

M10




7

MONTAZ

22
a7

SLO0650050H06000000AGH0H0006G600
& O » S8 O D S & s 8 S s A ..

ail =

’a - aaaaaadadaaaaaaaaaaaddaddadoa.‘_Ivb.'
- @ 0 00 & 0 O O O O 3 3 O O -

( I

14
3

13



&

2]

e
=1

BOHBOBHOHO0GDHIDBLLHBHOIOROIVNBOBOBIVGD

P P P S F PO IS SIS IS

14



AN
A L

u’ bS]
o,
. y

N

X
)

15



[20KG

150KG

N

£

‘O 0 B 0 KO

O U

| C o g ANI) /A N \\ N

&,

O

=1 =

N 4

15046

7

VYROBCE

Chal-Tec GmbH, WallstraRe 16, 10179 Berlin, Deutschland (Germany).

16









